
Idõközben 2021-ben az önkor-
mányzati területen felépült a duális
szakképzõ központ, 2024-ben pe-
dig 1,7 milliárd forint beruházással
elkezdõdik a duális tanmûhely épí-
tése, ami tovább erõsíti a helyi
szakképzést, az iparral és a gaz-
dasági szereplõkkel való eredmé-
nyes kapcsolatot, valamint a tech-
nikumok beiskolázását. A fejlesz-
tés harmadik tervezett eleme egy
digitális élményközpont építése
lesz. 

A két új épület miatt esedékes-
sé vált a Magyar Honvédség Zala-
egerszegi Hadkiegészítõ és To-
borzóirodájának, valamint a Zala-
egerszegi Honvéd Klubnak a köl-
tözése és végleges, új otthonának
kialakítása. Az iroda helyszínéül a
Zala Vármegyei Kormányhivatal
számára feleslegessé vált és kiürí-
tett Göcseji út 24. szám alatti iro-
daházat (volt ÁNTSZ-székház) je-
lölték ki. A közgyûlés úgy döntött,
hogy az önkormányzat vállalja az

irodaház szükséges szintjeinek
felújítását 8 millió forint ráfordítás-
sal, így a honvédség és a klub át
tud majd költözni. A volt laktanya
területén üressé váló ingatlanok
bontása után pedig megkezdõd-
hetnek az új fejlesztések az egye-
tem területén.

A fiatalok számára is érthetõ
nyelvezettel, a tanóráknál  rövi-
debb, pörgõsebb formában kíván-
ják segíteni a prevenciót és az
egészségnevelést. Az elsõ elõ-
adás-sorozatot a kórházban tart-
ják a bejelentkezett osztályoknak,
az alábbi program szerint.

Dr. Albert-Baróti Bíborka (Fertõ-
zõ betegségek megelõzésének le-
hetõségei), dr. Nagy Mátyás (Has-
mars), dr. Sõth Szabolcs (Cukor-
betegség és inzulinrezisztencia fia-

talkorban), dr.  Felsõ Péter (Védõ-
oltások), dr. Hodossy-Virágh Andor
(Nemi betegségekrõl õszintén).
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PROGRAM DIÁKOKNAK
EGÉSZSÉGRÕL – A KÓRHÁZBAN

Újszerû kezdeményezéssel a középiskolás korosztályt szólítják
meg a Szent Rafael Kórház fiatal orvosai. Öt elõadásból álló
programot állítottak össze, hogy beszéljenek a diákokkal az õket
érintõ egészségügyi problémákról.

A zalaegrszegi egykori Petõfi honvédlaktanya egyetemen kívüli
része 2012-ben került az államtól az önkormányzat tulajdonába,
azzal a kikötéssel, hogy biztosítaniuk kell a Magyar Honvédség
Zalaegerszegi Hadkiegészítõ és Toborzóirodájának, valamint a
Zalaegerszegi Honvéd Klubnak a mûködését az ingatlanon. 

TOBORZÓIRODA A VOLT ÁNTSZ-SZÉKHÁZBAN

A város legnagyobb létszámú
iskolájában 830 diák tanul és 122
tanító, tanár és oktatásban dol-
gozó munkatárs segíti az oktató-
nevelõ munkát. A 400 millió forin-
tos fejlesztés az õszre készülhet
el. Olyan funkciókkal bõvül az in-
tézmény, amik eddig nem voltak
elérhetõek

Állami és városi támogatás,
valamint uniós forrás nélkül, ön-
erõs beruházásként valósul meg
a Mindszenty József Általános Is-
kola, Gimnázium és Kollégium új
fejlesztése, melynek révén az is-
kola 360 négyzetméteres épület-
szárnnyal bõvül. 

– A szeptemberi becsengetés-
re még nem készül el teljesen az
új szárny, amiben az öt éve alapí-
tott iskolalelkészség mellett az
irattár, a gazdasági iroda, új szak-
tanterem és médiaterem is helyet
kap – tájékoztatott dr. Tóth Gá-
bor, az oktatási intézmény igaz-
gatója. Hozzátette, hogy az épü-
let földszinti része közvetlen és
önálló bejárattal fog rendelkezni,

az épület másik két szintje pedig
a már két éve átadott új épület-
nek a folyosójáról fog nyílni.

Balaicz Zoltán polgármester a
sajtótájékoztatón elmondta, a fej-
lesztés nagyon jól illeszkedik a
városban zajló egyéb oktatási
beruházássorozathoz is. Nem
olyan régen adták át  a Széche-
nyi István Technikum megújult
épületét, hamarosan a belsõ
munkálatok után zárul a Deák
Ferenc Technikumnak a teljes
felújítása. A tervezett fejleszté-
sekrõl is szól, így az európai
uniós források segítségével a
ságodi óvoda felújítása, valamint
a bazitai óvoda építése is megva-
lósulhat. A polgármester köszö-
netet mondott a kivitelezõ cég, a
Homeland Kft, jelenlévõ ügyve-
zetõjének, Kónya Zoltánnak és a
tervezõnek, Darabos Gézának a
magas színvonalú munkáért. 

Vigh László országgyûlési
képviselõ az oktatást a jövõ leté-
teményének nevezte. Kiemelte,
hogy a francia kanonokrendet

még Mindszenty József hozta
Magyarországra, és az elmúlt év-
tizedek bebizonyították, hogy ez
jó döntés volt. Felhívta a figyel-
met arra is, hogy a kormányzat a
pedagógusok bérét is emelte,
ami szerinte jobb hangulatot te-
remt az oktatásban. 

Az eseményen jelen volt
Françoise Debeaupte nõvér, a
Notre Dame Nõi Kanonok- és
Tanítórend rendfõnöke, aki ki-
emelte: a fejlesztés nem a diákok
létszámnövelését célozza, ha-
nem hogy az itt tanulók minõsé-
gibb, nívósabb oktatásban része-
süljenek, és olyan funkciókkal is
bõvülhetnek, ami eddig nem volt
elérhetõ az iskolában. 

Zárásként Galbavy Zoltán, a
térség önkormányzati képviselõje
megköszönte, hogy az iskola
rendre szerepet vállal a város
életében, helyet adva például a
körzet idõsek napi rendezvényé-
nek.  A képviselõ beszélt a terve-
zett fejlesztésekrõl is. A Mátyás
király utcában szeretnének forga-
lomlassító küszöböket az úttes-
ten, valamint a Május 1. ligetben
felnõtt sportjátszóteret alakítanak
ki.

A MINÕSÉGI OKTATÁSÉRT
400 MILLIÓ FORINTOS FEJLESZTÉS ZAJLIK A MINDSZENTY-ISKOLÁBAN

Új épületszárnnyal bõvül a Mindszenty József Általános Iskola,
Gimnázium és Kollégium, amely nem a diákok létszáménak növe-
lését, mind inkább a minõségi oktatást segíti majd. 



Mint elmondta, folytatják az
arányos városfejlesztést, és je-
lentõs összeget fordítanak idén is
energiahatékonysági fejleszté-
sekre. Kiemelt témaként kezelik a
környezetvédelmet, és emelik a
klímastratégiával kapcsolatos ösz-
szegeket. Továbbá növelik a szo-
ciális, kulturális, oktatási és
egészségügyi kiadásokat. Indítják
a TOP Plusz városfejlesztési
programot, melynek  megvalósí-
tására 8,5 milliárd forint áll ren-
delkezésre, különbözõ projektek
megvalósítására. Káldi Dávid el-
mondta azt is, hogy december kö-
zepétõl az év végéig még 508

millió forint érkezett a város
számlájára, így a 2023-as évet
több mint 61 milliárd forinttal zár-
ták. 

Az önkormányzati dolgozók is
kapnak segítséget a lakáshoz ju-
táshoz, korszerûsítéshez. Lakás-
építéshez, vásárláshoz, cseré-
hez, bõvítéshez maximum 800
ezer forintig, korszerûsítéshez,
akadálymentesítéshez maximum
500 ezer forintig nyújtanak ka-
matmentesen visszafizetendõ tá-
mogatást.

Szilasi Gábor frakcióvezetõ-
helyettes elmondta, három pályá-
zatot is kiírtak orvosi körzetek el-
látására. A VII. számú házi gyer-
mekorvosi körzet ellátására hato-
dik alkalommal írtak ki pályázatot,
úgy tûnik most van érdeklõdõ. A
II-es számú vegyes fogászati kör-
zet ellátására több jelentkezõ is
van. Bíznak abban, hogy lesz or-
vos, aki elvállalja a VIII. számú fel-
nõtt háziorvosi körzet teendõit is. 

Szólt a Zalaegerszeg–Teskánd
közötti kerékpárút megépítésérõl,
mely a TOP Plusz program kere-
tében valósul meg. 2019–2024
között 1,9 milliárd forint ráfordí-
tással összesen 20,8 kilométer
kerékpárút újult vagy épült meg.
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MARAI KAROSSZÉRIA

Elkezdõdött az ingyenes tár-
sasházi energiatakarékos égõk ki-
osztása a Keresztury VMK-ban.
2023-ban a lakosság számára in-
dított ledlámpacsere-programot az
önkormányzat, ennek keretében
2081 regisztráció érkezett, az
igénylõk 25 ezer izzót vehettek át.

Balaicz Zoltán polgármester a
helyszínen tartott sajtótájékoztatón
elmondta: fontosnak tartották, hogy
az európai energiaválság kapcsán
ne csak az önkormányzati intézmé-
nyeket, városi létesítményeket véd-
jenek az energiatakarékossági be-
ruházásokkal, hanem a lakosságot
is. Ezért indították el a gázár- és
áramár-támogatási programot,
majd az ingyenes lakossági ener-
giatakarékos égõcsere akciót. Ké-
sõbb a társasházi közösségeknek
is meghirdették a lámpacsereprog-
ramot, az országban elsõként. Mi-
vel továbbra is van igény az izzó-
cserékre, ezért a folytatását terve-
zik.  Eddig összesen 38 ezer izzó
került a lakossághoz és a társashá-
zakhoz. 

Bali Zoltán alpolgármester beszá-
molt arról, hogy a meghirdetett ak-
cióra 297 társasház jelentkezett, és

március végéig 12 ezer 836 energia-
takarékos izzót adnak át a
Keresztury VMK-ban. A program
költsége két részre osztható: szük-
ség volt egy webes alkalmazásra,
ami a kérelmeket és azok feldolgo-
zását kezeli, ezt a munkát a
Zalaszám végezte. A megvásárolt
LED-izzók költsége pedig bruttó 7
millió 849 ezer forint volt, a finanszí-

rozást teljes egészében az önkor-
mányzat vállalta.

Flaisz Gergõ, a VMK igazgatója
megjegyezte, hogy most egyszerûbb
dolguk volt, mint a lakossági ledcse-
reprogramnál, mert kevesebben jön-
nek egyszerre, és van olyan lakáske-
zelõ, aki  elvisz 1500 darab izzót. Õk
is érzik az igényt a lámpacserékre,
így bízik abban, hogy lesz folytatás. 

MEGKEZDÕDÖTT AZ ÉGÕK ÁTADÁSA
AZ ORSZÁGBAN ELSÕKÉNT: TÁRSASHÁZI LEDLÁMPACSERE-PROGRAM

Balaicz Zoltán, Flaisz Gergõ és Bali Zoltán

HITELFELVÉTEL ÉS ADÓEMELÉS NÉLKÜL
KÖZGYÛLÉS UTÁNI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓT TARTOTT A FIDESZ-KDNP

Az elfogadott költségvetés idén is stabil és kiszámítható mûkö-
dést tesz lehetõvé, nem tartalmaz sem hitelfelvételt, sem adó-
emelést – fogalmazott dr. Káldi Dávid, a Fidesz-KDNP frakcióve-
zetõje, a közgyûlést követõ sajtótájékoztatón.

Góra Balázs elöljáróban el-
mondta, az idei költségvetés fõös-
szegét több mint 48 milliárdra ter-
vezték, ez 14 milliárddal keve-
sebb, mint a 2023. évi városi bü-
dzsé. Ugyanakkor örvendetes,
hogy az iparûzési adó 1,6 milliárd
forinttal magasabbra lett tervezve.
Mint mondta, több kérdést is meg-
fogalmaztak a költségvetéssel
kapcsolatban, így mintegy másfél
órát vitáztak a rendeletrõl.

Szocialista javaslatként hang-
zott el, hogy a helyközi közlekedés-
ben a 14 év alattiak is ingyenesen
utazhassanak, hasonlóan több
nagyvároshoz. A polgármesteri vá-
lasz szerint azoknál az önkormány-
zatoknál, ahol a Volánbusszal kö-
töttek szerzõdést, államilag fogják
bevezetni az ingyenes utazást.

Felvetették az építményadó

csökkentését, ami javítaná a zala-
egerszegi vállalkozások helyzetét.
Már a múlt évben interpelláltak a
Kaszaházi úton lévõ Zalaco-bolt
elõtti buszöblök és biztonságos
zebra kialakításának lehetõségé-
rõl. A helyszíni bejárás az önkor-
mányzattal és a szakhatóságokkal
megtörtént, ugyanakkor a költség-
vetésben nem látják ennek nyo-
mát. Válaszként elhangzott, hogy
a büdzsé különbözõ sorain megta-
lálhatók ennek a projektnek a ter-
vezéséhez és engedélyeztetésé-
hez szükséges összegek. Ismét
szóba került a Tesco-körforgalom
átszervezése, ugyanis csúcsfor-
galmak idején szinte képtelenség
közlekedni a Balatoni úton.

Szabó Katalin a szociális szfé-
rában dolgozók pluszjavadalma-
zását vetette fel. Mint a sajtótájé-

koztatón fogalmazott, a többletbe-
vétel terhére lehetõséget kell te-
remteni, hogy a megbecsülés je-
léül juttatásban részesüljenek a
dolgozók. Az alapbérük nagyon
alacsony, és emberhiánnyal küz-
denek az intézmények. Felvetette
azt is, hogy az önkormányzat által
alapított ösztöndíjak mértéke évek
óta nem növekedett, erre pluszfor-
rást kell keresni. Végül a színház
finanszírozásáról szólt: el kell érni,
mondta, hogy az állam és az ön-
kormányzat 50-50 százalékban tá-
mogassa a színházat. A teátrum
forrásigényét mindig az önkor-
mányzatnak kell állni, a kormány is
tegye hozzá a pluszköltségeket.

AZ IDEI KÖLTSÉGVETÉSRÕL
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ AZ MSZP-NÉL

Zalaegerszeg közgyûlése elfogadta a 2024. évi költségvetést,
melynek részleteirõl beszélt sajtótájékoztatón Góra Balázs, a párt
önkormányzati képviselõje és Szabó Katalin, a humánigazgatási
bizottság tagja.

– b. k –

Tóth Renáta igazgató elmond-
ta, a könyvtári programkínálatba
immár a zene is beletartozik. Har-
madik alkalommal hívtak a zeneis-

kolából fellépõket. Korábban a
könyvtári napok és advent kap-
csán.

– Szerelmes dalokat adnak elõ
a tanárok, Horváth Barbara (fa-
gott), Zumbók-Jakobovics Nikolet-

ta (cselló) és Farkas Károly (kürt).
Jó merítés ez azoknak, akik szere-
tik a zenét, hiszen a komolyzené-
tõl Frank Sinatráig vegyes a kíná-
lat. De nemcsak zene szól, hanem
egy kis kortörténetet, illetve hang-
szerismertetõt is adnak a fellépõk.

– Kit kívánnak megszólítani
az ilyen jellegû programokkal?

– Vegyes életkorúak az érdek-
lõdõk. Vannak hangszeren tanuló
gyerekek, akiket a kötetlenebb ze-
nei élmény miatt hoznak el a szü-
lõk. Vagy idõsebbek, akik koráb-
ban játszottak hangszeren. Vagy
egyszerûen akik szeretik a zenét –
mondta Tóth Renáta. – Valentin-
nap nemcsak a szerelmesekrõl
szól, hanem az emberi kapcsola-
tokról, a barátságok ünnepe is ez.
Amihez egy kis zenei kikapcsoló-
dás jól illik. 

– Gyorsan kialakult a partner-
ség a zeneiskolával ebben a tö-
rekvésben?

– Igen, elsõre igent mondtak.
Mi is igyekszünk jelen lenni náluk,
például az országos trombitaver-
seny díjazásához hozzájárultunk. 

SZÍVBÕL MUZSIKA A KÖNYVTÁRBAN
ÉLETKORTÓL FÜGGETLENÜL

„Szívbõl szóló muzsika” címmel a Pálóczi AMI tanárai adtak
egyórás koncertet a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár ren-
dezvénytermében válogatott romantikus zenékkel. Az apropó a
Valentin-nap volt.

ELISMERÉSEK
AZ ÁPOLÓK NAPJÁN

A Zala Vármegyei Szent Ra-
fael Kórház a magyar ápolók
napja alkalmából ünnepi meg-
emlékezést tartott. A meghívot-
takat dr. med.habil. Gasztonyi
Beáta PhD fõigazgató köszön-
tötte.

Az Országgyûlés 2014-ben,
február 19-ét – Kossuth Zsuzsan-
na születésének évfordulóját – a
magyar ápolók napjává nyilvání-
totta. Mint ismert, Kossuth Lajos
legfiatalabb húga volt az, aki a
legelsõ katonakórházat megszer-
vezte, és az 1848/49-es szabad-
ságharcban a tábori kórházak fõ-
ápolónõje volt. Elsõnek hívta fel a
sebesült katonák ápolásának kö-
telességére a világ figyelmét.

A szakdolgozók, ápolók mun-
kájának fontosságáról is szólt ün-

nepi megemlékezésében Dancs
Jenõ ápolási igazgató, majd az in-
tézmény vezetése Kossuth Zsu-
zsanna-emléklapot adott át a kór-
ház három dolgozójának.

Emléklapot kapott Blasko-
vicsné Gergály Gyöngyi, az általá-
nos és érsebészeti osztály ápoló-
ja, kötözõs, sztómaterápiás nõvér,
aki 1992 óta dolgozik a kórház-
ban. Szabóné Büki Ildikó a sür-

gõsségi betegápoló osztály ápoló-
ja, 2002 óta végzi munkáját az
egészségügyi intézményben.
Munkáját a pszichiátrián kezdte,
tapasztalatait jól hasznosítja az
SBO-n is. 

A harmadik kitüntetett Szabóné
Péter Ildikó, a pulmonológiai osz-
tály szakasszisztense, aki negy-
ven éve dolgozik a légzésfunkciós
és bronchológiai laborban.
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– pet –

A városi megemlékezésen
Balaicz Zoltán polgármester mon-
dott ünnepi beszédet. Mindenek-
elõtt felelevenítette a kommunista
rendszer kiépülésének nyitányát,
vagyis azt, hogy 77 évvel ezelõtt,
1947. február 25-én tartóztatták le a
szovjet katonák a nyílt utcán Ko-
vács Bélát, az akkori legnagyobb
kormánypárt, a Független Kisgaz-
dapárt fõtitkárát. A politikust ezt kö-
vetõen a Szovjetunióba hurcolták,
ahol Szibériába, kényszermunkatá-
borba került. 

– Letartóztatása egy idegen ha-
talom katonái általi üzenet volt min-
denkinek: ettõl a pillanattól kezdve a
szovjeteknek és kiszolgálóiknak, a
hazai kommunistáknak senki és
semmi nem állhat az útjukba. Ettõl
kezdve még a látszatra sem kell
ügyelniük, bármit megtehetnek, a
hatalom az õ kezükben van, amivel
korlátlanul élnek és gátlástalanul
visszaélnek – fogalmazott a polgár-
mester. Hozzátette: a kommuniz-
mus halálos áldozatainak száma
100 millió fõ szerte a világban, Kö-
zép- és Kelet-Európában 1 millió fõ,
hazánkban körülbelül 300 ezer em-
ber veszítette életét. De áldozat az
az elképzelhetetlenül sok ember is,
aki életben maradt, de megfélemlí-
tették, bebörtönözték, elválasztot-
ták szeretteitõl, testileg és lelkileg
tönkretették, megfosztották jogaitól.

Balaicz Zoltán felidézte, hogy a
hozzátartozók sokáig nem mertek
beszélni ezekrõl az évekrõl, évtize-
dekrõl. Ma viszont már méltó mó-
don emlékezhetünk meg a kommu-
nizmus áldozatairól. 

A rendezvényen a Nemzeti Em-
lékezet Bizottságának „Apám föld-
je” címû kisfilmje után dr. Káli Csa-
ba történész, a Magyar Nemzeti
Levéltár Zala Vármegyei Levéltá-
rának igazgatója tartott elõadást.
Néhány alapvetõ fogalom tisztázá-
sa után a kommunista diktatúra za-
lai vonatkozásairól is szólt. Mint

mondta, az áldozattá válásnak kü-
lönféle formái voltak: a kivégzésen
és a munkatáborokba hurcoláson
túl, ilyen volt többek között a bör-
tön, az internálás, a személyi sza-
badság egyéb korlátozása, illetve
a megbélyegzés, megkülönbözte-
tés.

A történész arra is felhívta a fi-
gyelmet, hogy bár a köznyelv min-
den oroszországi munkatábort
Gulagnak nevez, az elhurcoltak
többsége Gupviba került. A Gulag
ugyanis fõleg a szovjet politikai és
köztörvényes foglyok gyûjtõhelye
volt, mely a szovjet Javítómunka-tá-
borok Központi Fõparancsnokságá-
hoz tartozott. A Gupvi-táborok vi-
szont a Hadifogoly- és Internáltügyi

Fõparancsnokság részeként a Vö-
rös Hadsereg által elfogott hadifog-
lyokat és elhurcolt civileket tartották
fogva, „malenkij robotra” kényszerít-
ve a rabokat. Ráadásul a hiedel-
mekkel ellentétben nem minden
Gupvi volt Szibériában, sok munka-
tábort Oroszország európai oldalán
építettek fel az ipari gócpontok kö-
zelében. A szovjet hadsereg körül-
belül 700 ezer magyar állampolgárt
vetett fogságba.

Káli Csaba néhány zalai vonat-
kozású egykori hadifogoly történe-
tét is felelevenítette. Szólt többek

között a zalaegerszegi Kosztolányi
úti emléktábla egyetlen nõi „szerep-
lõjérõl”. Gerencsér Irént
(1926–1998) egészen fiatal korá-
ban, 1945-ben hurcolták el, és sok
más fogolyhoz hasonlóan Sztálin
halála után szabadult. 1953 novem-
berében tért vissza Magyarország-
ra, elõször Nyíregyházára, majd on-
nan Zalaegerszegre. 1969-ben egy
igazolást kapott a Szovjetunióból,
mely szerint felmentik a bûncselek-
mény vádja alól és rehabilitálják.
Ám sem bocsánatkérést, sem
anyagi kártérítést nem kapott. Ez ál-
talánosságban is jellemzõ volt a
rendszerre. A rehabilitáltak már an-
nak is örülhettek, ha a munkatábor-
ban eltöltött éveket beleszámították
a munkaidejükbe. 

A történész megemlékezett a za-
lai Rózsás János íróról, a magyar
foglyok krónikásáról is, aki 1944 és
1953 között raboskodott szovjet
munkatáborokban. A történész-
szakma számos dokumentumot kö-
szönhet neki, hiszen kutatta és
gyûjtötte a rabok adatait. Az egyéni
történetekbõl pedig kiderül, hogy az
embertelen körülmények között is
milyen élni akarás élt az elhurcol-
takban.

Az emléknap alkalmából idén is
sokan helyeztek el mécseseket és
virágokat a Kosztolányi utcai Gulag-
emlékmûnél.

3Aktuális

FELHÍVÁS
ZALAEGERSZEGI FELSÕOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ IGÉNYLÉSÉRE

Zalaegerszeg MJV Közgyûlése 2017. április 13-i ülésén együttmûködési megállapodást kö-
tött a Zalaegerszeg Felsõfokú Oktatásáért Közalapítvánnyal a zalaegerszegi felsõoktatási in-
tézményekben tanuló hallgatóknak adható felsõoktatási ösztöndíj támogatás biztosításáról,
melyhez az anyagi forrást továbbra is ZMJV Önkormányzata biztosítja.

A Zalaegerszeg Felsõfokú Oktatásáért Közalapítvány a mai nappal pályázati felhívást tesz közzé fel-
sõoktatási ösztöndíj támogatás elnyerésére. 

A felsõoktatási ösztöndíj a kérelmezõ hallgatót a mintatantervben meghatározott képzési idõig, de
legkésõbb az attól számított egy évig illeti meg. A tanulmányi idõbe nem számítanak bele a külföldön
végzett tanulmányok, valamint a hivatalosan igazolt rendkívüli események (így különösen betegség,
baleset) miatti halasztás (passzív félévek) idõszakai. 

A PÁLYÁZÓK KÖRE:
felsõoktatási ösztöndíjban részesülhet kérelme alapján az a 

a) zalaegerszegi állandó lakóhellyel rendelkezõ nappali tagozatos hallgató, aki a Pannon Egye-
tem Mérnöki Kar Zalaegerszegi Mechatronikai Képzési és Kutatási Intézetében mûszaki mér-
nök (mechatronikai, gépész- és tesztmérnök) képzésen az elsõ diploma megszerzése érde-
kében BSc/BA képzésben végzi tanulmányait,

b) zalaegerszegi állandó lakóhellyel rendelkezõ nappali tagozatos hallgató, aki Zalaegerszeg
város közigazgatási területén mûködõ, bármely államilag elismert felsõoktatási intézményben
(PE ZEK, PTE ETK ZKK) az elsõ diploma megszerzése érdekében BSc/BA képzésben végzi
tanulmányait.

Az ösztöndíj mértéke, folyósítása: 
• A pályázók köre a) pontjában meghatározott esetben max. 15 000 Ft/hó 
• A pályázók köre b) pontjában meghatározott esetben min. 5 000 Ft/hó

A felsõoktatási ösztöndíj tanulmányi félévre, az I. félév szeptember 1–január 31. közötti 5 hónapjá-
ra, valamint a II. félév február 1–június 30. közötti 5 hónapjára szól. A felsõoktatási ösztöndíj folyósítá-
sára tanulmányi félévenként egy összegben kerül sor a döntést követõ hónap 15. napjáig.

Az ösztöndíj igénylése: 
• A felhívás a felsõoktatási ösztöndíj igénylésére félévenként kerül meghirdetésre, ennek alapján

az ösztöndíjat félévenként kell megpályázni.
• A felsõoktatási ösztöndíjat igénylõ hallgatók jelen pályázat kiírását követõen a 2024. március

1–március 18. közötti idõszakban nyújthatják be kérelmüket a Zalaegerszeg Felsõfokú
Oktatásáért Közalapítványhoz CSAK E-MAIL-BEN. A pályázati kiírás közzétételét megelõ-
zõen és a kérelmek benyújtási határidejét követõen beadott kérelmek elutasításra kerülnek. 

• A pályázók köre (a) és (b) pontjában meghatározott hallgatók formanyomtatványon nyújthat-
ják be kérelmüket, melyhez csatolni kell a felsõoktatási intézmény által kiállított, a kérelem be-
nyújtásakor érvényes hallgatói jogviszony igazolást, az elõzõ félévrõl a lezárt leckekönyv hite-
les másolatát. Minimum 5 kredit teljesítése kötelezõ. A hiányosan benyújtott kérelmeket
nem áll módunkban elfogadni.

A kérelmeket a fent jelzett idõtartam alatt a Zalaegerszeg Felsõfokú Oktatásáért Közalapítvány Kar-
rier Irodájába kell eljuttatni E-MAILBEN. 

karrier@zalaegerszeg.hu

Információ kérhetõ a karrier@zalaegerszeg.hu e-mail-címen, illetve Facebook-oldalunkon is.

A formanyomtatvány letölthetõ a Közalapítvány honlapjáról az alábbi elérhetõségen:
http://zfok.zalaegerszeg.hu/karrier-iroda/osztondijak

A fiatal korosztály ismeretei
meglehetõsen általánosak. Ha egy
szófelhõt képzelünk el, abban el-
sõsorban az olyan a fogalmak sze-
repelnek, mint „pénz”, „kiadás”,
„megtakarítás”, „bevétel” és
„bank”. Van, aki az „unalom” kifeje-
zést is megemlítette, arra utalva,
hogy a témát unalmasnak tartja.
Azért nagy általánosságban ennél
egy kicsit jobb a helyzet: magát a
„pénzügy” szót a fiatalok többsége
ismeri, viszont nem használja a
mindennapokban. Vannak, akik a
banki alaptermékeket, termékka-
tegóriákat is megemlítik, így pél-
dául a „számlát”, a „bankkártyát”, a
„hiteleket”, a „kölcsönöket”.

A befektetési termékek közül a
legtöbben a „részvényeket" emlí-
tették, a többi befektetési termék
ismerete alacsony szintû. Akad vi-
szont egy kakukktojás: a „kripto-
valutákat” többen is a befektetési
termékek között hozták fel.

A felmérésbõl az derül ki, hogy
a pénzügyek nincsenek elõkelõ
helyen a nagy családi beszélgeté-
sek témái között: szülõkkel a fiata-
loknak csupán negyede beszéli
meg az anyagiakat. Ennek az is
oka lehet, hogy a korosztály fele

még nem is akar a pénzügyekkel
foglalkozni. Azért akadnak érdek-
lõdõk is: a korosztályból minden
hatodik fiatal aktívan keres pénz-
ügyekkel kapcsolatos híreket, in-
formációkat.

Az, hogy egyelõre nem kíván-
nak a témával foglalkozni, nem je-
lenti azt, hogy ne tartanák fontos-
nak. Csak éppen úgy gondolják,
hogy egy késõbbi életszakaszban
válik majd igazán érdekessé: ami-
kor egyetemre mennek, és majd
magukat kell ellátniuk, kollégista-
ként bevásárolniuk és beosztaniuk
a rendelkezésre álló pénzt.
Ugyanígy meghatározó életsza-
kasznak tekintik a munkába állást,
amikor már saját fizetést kapnak,
és önállóan kell gazdálkodniuk,
esetleg lehetõségük lesz komo-
lyabb összeget félretenni.

A családalapítást mindenkép-
pen olyan mérföldkõnek tekintik,
amikor már érdemben foglalkoz-
niuk kell a pénzügyekkel. Meglepõ
és egyben megnyugtató, hogy bár
sokan hárítják még maguktól a
gazdálkodás felelõsségét, annak
tudatában vannak, hogy mi min-
dennel nincsenek tisztában. Úgy
gondolják, hogy adózásról, banki

és megtakarítási termékekrõl kel-
lene még tanulniuk. Ahogy köze-
lednek az érettségi és a nagykorú-
ság felé, úgy válnak érdeklõdõbbé
a pénzüggyel kapcsolatos téma
iránt is.

Fontos, hogy a fiatalabb kor-
osztályok is minél elõbb beleássák
magukat a pénzügyekbe, és minél
elõbb tudatosak legyenek ezen a
területen is. Ebben pedig segítsé-
get nyújt nekik a K&H Vigyázz,
kész, pénz! diákoknak meghirde-
tett vetélkedõsorozata is. Ugyan
az idei nevezés már lezárult, a já-
tékos oktató anyag versenyidõ-
szakon kívül is elérhetõ a vetélke-
dõ honlapján. Az idei megmérette-
tésen minden eddigi rekordot túl-
szárnyalva, több mint háromezer
csapatban összesen több mint 12
ezer diák jelentkezett az ország
minden részébõl. A 2010-ben in-
dult vetélkedõsorozaton eddig kö-
zel 900 településrõl, több mint
2000 iskola csapata, összességé-
ben több mint 90 ezer diák vett
részt.

CSAK NE A GYEREK ELÕTT
PÉNZÜGYEKRÕL A CSALÁDBAN

Pénzügyi téren a tudatosság a 14–18 éves fiatalok csak egy
szûk csoportjáról mondható el. Ráadásul minden második fiatal
úgy gondolja, hogy ráér még foglalkozni az anyagiakkal. Az álta-
lános iskolások körében a legrosszabb a helyzet, az életkor nö-
vekedésével javul a tájékozottság – derül ki a fiatalok pénzügyi
tudatosságát felmérõ reprezentatív kutatásból, amelyet a K&H
2023 novemberében készített.

ÚTBURKOLAT

JAVÍTÁSA
Zalaegerszegen, a Szívhegyi

út 31. számú ingatlan elõtt az
útburkolat beszakadt, megsüly-
lyedt, a helyreállítási munkák
2024. február 28-án, szerdán,
reggel 8 órakor kezdõdtek.

Az úthiba javítása, az alépít-
mény megerõsítése a károsodás
kiterjedésébõl adódóan csak teljes
útzár mellett végezhetõ. A bontás
és az alépítményi munkák kivitele-
zése várhatóan 3 napot vesz
igénybe, mely idõszak alatt az
érintett ingatlan(ok) elõtt a sze-
mélygépjármû-forgalom nem biz-
tosítható. A beruházás utolsó moz-
zanataként a javított szakasz asz-
faltozása is megvalósul, mely már
csak néhány órát vesz igénybe.   

Az önkormányzat kéri a lakos-
ságot és az érintett ingatlantulaj-
donosok, -használók türelmét és
megértését a helyreállítási mun-
kák idejére! Továbbá kérik, a sza-
kaszt az említett 3 napban elkerül-
ni szíveskedjenek! 

Elhangzott: Zalaegerszegen 26
ezer háztartásra 36 ezer autó jut,
emiatt városszerte gondot okoz a
parkolás. Az önkormányzat a Ko-
vács Károly Városépítõ Program
részeként, az arányos városfej-
lesztést figyelembe véve igyekszik
orvosolni a problémát.

A Petõfi köz 3. számú épület
mellett február-március folyamán
felújítják a már meglévõ hat férõ-
helyes parkolót, északi irányban
pedig két új férõhelyet is kialakíta-
nak. Káldi Dávid elmondta, hogy a
meglévõ parkolók már nagyon
rossz állapotban voltak, felületük
hiányzott, berepedezett, több he-
lyen kõzúzalékkal javították a sé-
rüléseket. Ehelyett most új aszfalt-

réteget kap a parkoló. A régiek fel-
újítása mellett két új helyet is kiala-
kítanak, melyeket gyeprácsos bur-
kolattal látnak el.

Szak Tibor hozzátette: a felújí-
tási munkák során biztosítják a
csapadékvíz-elvezetést, átépítik a
csapadékvíz-csatornát és a víz-
nyelõt. Emellett a járdakapcsola-
tok akadálymentesítése is meg-
történik. A kivitelezési munkálatok
bruttó 13,5 millió forintba kerül-
nek.

A sajtótájékoztatón az is el-
hangzott, hogy 2021 õszétõl a Ko-
vács Károly Városépítõ Program
keretében városszerte 30 helyszí-
nen újítottak fel vagy bõvítettek
parkolót.

PARKOLÓBÕVÍTÉS ÉS -FELÚJÍTÁS
A PETÕFI KÖZBEN

Parkolófelújításra és -bõvítésre kerül sor a Petõfi köz 3. számú
társasház elõtt. A részletekrõl dr. Káldi Dávid önkormányzati kép-
viselõ és Szak Tibor, a polgármesteri hivatal közmûépítési cso-
portjának vezetõje számolt be sajtóbejárás keretében.

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTEK
700 EZER MAGYART VETETTEK FOGSÁGBA, KÖZTÜK ZALAIAKAT IS

A kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja alkalmából
rendeztek városi megemlékezést a Korona Szalonban. Egy 2000-
ben született országgyûlési döntés értelmében minden év február
25-én, vagyis az egykori kisgazda politikus, Kovács Béla letartóz-
tatása napján emlékezünk az áldozatokra és a meghurcoltakra.

Balaicz Zoltán dr. Káli Csaba



Mondani akarok valamit,
vagy mutatni? Ez a kérdés ér-
dekli Szilárdi Béla festõmû-
vészt, akinek a napokban nyílt
meg a Jelek bûvöletében címû
kiállítása a Városi Hangver-
seny- és Kiállítóteremben.

– pet –

Az alkotó Budapesten született
és zenésznek tanult. Emellett gra-
fikusként, fotósként és festõként is
tevékenykedik. Mûvészetét az ek-
lektika hatja át, a festészetben a
hangsúlyos színeket, absztrakt
formákat kedveli. A zalaegerszegi
kiállításra harminchárom fest-
ményt hozott, melyeket Nietzsche
filozófiája ihletett. A képeket dr.
Kostyál László mûvészettörté-
nész, a Göcseji Múzeum tudomá-
nyos igazgatója ajánlotta az ér-
deklõdõk figyelmébe. Mint mond-
ta: Szilárdi Bélában egy igazi ka-
landort tisztelhetünk, a változatos
életútja és a mûvészi kísérletezé-
sei miatt.

Festményeinek színes vibrálá-
sát, kavargását elsõre nehéz értel-
mezni, több idõt igényelnek, mint
amennyit manapság egy szöveg
vagy kép befogadására fordítunk.
Hogy mi jellemzi õket? Elsõre fel-
tûnik az alkotó zenei képzettsége,
muzikalitása. Az összetett színek,
formák játéka. Bátor, erõteljes
színhasználattal találkozhatunk,
sõt azt is mondhatjuk, hogy képei-
nek kicsattanó ereje van. Erõ su-
gárzik belõlük, felvidítják az em-
bert.

Ugyanakkor egyensúly és el-
lentét is megfigyelhetõ: jelen van
egy konstruktív struktúra, amit az-

tán ívekkel, harántmozgásokkal
dob fel. Zárt és lírai, hullámzó, de
szerkesztett festményeket látunk,
melyekben elsõre nem fedezhetõ
fel konkrét motívum. A látszólagos
káoszból aztán jelek bontakoznak
ki – fogalmazott a mûvészettörté-
nész. Hozzátette: a nonfiguratív
festészetben nem kell mindig a va-
lós élethez kötõdõ motívumokat
keresni. Az alkotó mélyebben ra-
gadja meg a lényeget: a jelek,
minták a psziché mélyébõl buk-
kannak fel. Kifejezve ezzel érzel-
meinket. Ezek kapcsolódhatnak
emlékekhez, izgalmas élmények-
hez, félelmekhez, viszont sosincs
konkrét narratíva. Nem története-
ket mesél el. A mûvész sokkal in-

kább egy szubjektív érzelmi kalan-
dozásra hívja a nézõt, mely köz-
ben önmagunkkal is szembesü-
lünk.

Szilárdi Béla kiállítása 2024.
március 9-ig látogatható a Városi
Hangverseny- és Kiállítóterem-
ben.

4 Kultúra

A páterdombi kulturális rendezvényen részt vesz Gecse
Péter, Zalaegerszeg alpolgármestere, a településrész önkor-
mányzati képviselõje. A szervezõk szeretettel várnak minden-
kit a közösségi házban.

A Magyar Írószövetség 2018-
ban kezdeményezte, hogy min-
den évben február 18-án, azaz
Jókai Mór születésnapján ünne-
peljük a magyar széppróza nap-
ját. Az évfordulóról a Deák Fe-
renc Megyei és Városi Könyv-
tárban is rendszeresen megem-
lékeznek.

– pet –

Az idei évben Szeifert
Natália, Pannon Tükör- és
Mészöly-díjas író volt a
vendég. A 2022-ben meg-
jelent Örökpanoráma cí-
mû könyve kapcsán
Bubits Tünde, a Pannon
Tükör folyóirat fõszer-
kesztõje beszélgetett a
szerzõvel. Az író-olvasó
találkozón többek között

elhangzott, hogy az immár négyre-
gényes alkotó Zircen szültetett, je-
lenleg pedig Budapesten él. Az
írás mellett egy idõben rádiózott,
és kulturális podcastot is mûködte-
tett. 

Azt mondja magáról, hogy az
egész élethez való hozzáállása

kritikai szemléletmódot tükröz.
Szerinte aki gondolkodik, az nem
tud nem kritikus lenni a világgal.
De ez nem feltétlenül jelent min-
dig negatív véleményt, sokkal in-
kább egy értékelõ attitûdrõl van
szó.

Az Örökpanoráma címû regé-
nyével kapcso-
latban elmondta:
nagyon érdekel-
te, izgatta a törté-
net megírása.
Egy bonyolult
könyvrõl van szó,
õ maga is kíván-
csi volt rá, hogy
meg tudja-e csi-
nálni. A regény
150 év történetét
meséli el, és egy
képzeletbeli falu-
ban játszódik. A

település keletkezése és pusztulá-
sa is megjelenik. Emellett egy csa-
ládtörténetet mesél el, nõi ágon. A
szerzõ végig játszik az olvasóval,
sok a titokzatosság a történetében,
melynek mûfaja kicsit a sci-fire is
emlékeztet. Ennek oka az, hogy
Szeifert Natáliát mindig érdekelte a
tudomány fejlõdése. A történet sze-
replõi egy kísérletbe fognak, mely-
nek célja az, hogy a modern orvos-
tudomány eszközeivel meghosz-
szabbítsák az életüket. Egy orvos,
egy ápoló és egy író elszigetelt küz-
delmét élheti át az olvasó.

A rendezvényen a széppróza
napja alkalmából Szemes Béla, a
Magyar Irodalomtörténeti Társa-
ság Zala Megyei Tagozatának el-
nöke is felszólat. Szeifert Natália
pedig a nap folyamán a Zrínyi Mik-
lós Gimnázium 10.-es osztályának
rendhagyó irodalomórát is tartott.

ÖRÖKPANORÁMA ÉS KRITIKAI HOZZÁÁLLÁS
BESZÉLGETÉS SZEIFERT NATÁLIA ÍRÓVAL A SZÉPPRÓZA NAPJÁN

– b. k. –

Csánicz Miksa (grafikus) és
Molcsányi Máté (fotós) élete isko-
láskoruktól összefonódik. A közös

tanulmányok után, lakótársakká
és munkatársakká is váltak. Szin-
tén közös a hobbijuk, a mûvészet
több ága, a vizuális világ mellett a
zene is lekötelezi õket, mindketten
játszanak hangszeren, ez utóbbi
területen is vannak közös színpadi
terveik. 

Jelen esetben azonban a kép-
zelet és a valóság határa volt a té-
ma, ezt vitték vászonra, kapták
lencsevégre, ez adja a kiállítás ké-
peit. Ez az elsõ bemutatkozásuk,
mely rokoni szálak révén került
Zalaegerszegre, és kellõ motiváló-
erõvel bírt a fiatal alkotókra, akik
hamarosan Gyõrben is bemutatják

mûveiket a mostaninál komple-
xebb módon. 

A kiállítást Miksa édesapja,
Csánicz Szabolcs nyitotta meg.
Ezt követõen rendhagyó módon

egy rövidfilmmel mutatkozott be a
két amatõr mûvész. Majd alkotás-
ra invitálták a közönséget is. Egy
fehér vászon és a kikészített ecse-
tek, festékek adtak lehetõséget a
tárlat adta ihlet láthatóvá tételé-
nek, illetve az alkotók portréit is
megjegyzésekkel, rajzokkal lehe-
tett dekorálni. 

A kiállítás látványos, egyedi,
színes és vidám. Lépten-nyomon
megszólítja a nézõt, marasztaló és
felszabadító a hangulata, és bõ-
ven van mire ráfeledkezni. A város
büszke lehet erre az elsõ alkalom-
ra, mert jó eséllyel hallunk még a
két fiatal mûvészrõl. 

SZÍNES ÉS VIDÁM
GYÕRI FIATALOK KIÁLLÍTÁSA AZ APÁCZAIBAN
„Reality check” címmel két tehetséges gyõri fiatal alkotó elsõ

kiállításának ad teret az Apáczai Mûvelõdési Központ. A mûfaj
festmény és fotó, kiegészülve saját szerzeményû (részben meg-
zenésített) versekkel. A vendégmarasztaló hangulatú tárlat már-
cius 21-ig látható. A megnyitón több rendhagyó dolog is akad,
így interaktív módon helyben egy közös alkotás is készült. 

A KÁOSZBÓL JELEK BONTAKOZNAK KI
SZILÁRDI BÉLA FESTÕMÛVÉSZ ALKOTÁSAI A HANGVERSENYTEREMBEN

Szilárdi Béla és dr. Kostyál László
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Nem sikerült jól a ZTE II. lab-

darúgócsapatának õszi idénye
az NB III-ban. Az Északnyugati
csoportban a 15. helyen állnak,
12 pontot szereztek. A csoport-
ban az egerszegi csapat rúgta a
legkevesebb gólt. A tavasszal
mindenképpen el akarnak moz-
dulni a kiesõ zónából, és meg-
õriznék harmadosztályú tagsá-
gukat. 

– Január 8-án kezdtük el a fel-
készülést a tavaszi idényre – így
Koller Zoltán, a ZTE II. vezetõ-
edzõje. – Az elsõ héten négy
edzést tartottam. Utána a délelõtti
edzéseket is beszámítva hétszer
gyakoroltunk.  Hat edzõmérkõzést
játszottunk. Vegyes érzéseim van-

nak a felkészülés kapcsán. Végig
jó körülmények között gyakorol-
tunk. Ami viszont hátrányt jelen-
tett, hogy több játékosunk komoly
sérüléssel bajlódik, a felépülésük
hosszabb ideig eltart. Volt, akinek
eltörött a keze, bokasérülések, be-
tegségek is elõfordultak. Több lab-
darúgó kiesett a folyamatos
edzésmunkából. Nagy problémát
jelentett, hogy az edzõmérkõzése-
ken sem tudtak ezek a játékosok
szerepelni. A fiúk becsülettel dol-
goztak, akik a rendelkezésemre
álltak, viszont a sérültek nagyon
hiányoztak. 

– Változott a játékoskeret a
téli szünetben?

– Mindössze egy játékos, Töttõ
Levente távozott Teskándra, aki az
õsz során nem is nagyon kapott
játéklehetõséget.

–  Lát esélyt a bentmaradás-
ra? Olyan remek rajt a tartalé-
kokra is ráférne, mint amilyet az
elsõ csapat produkált.

– Olyan rajtot a bajnokságot ve-
zetõ csapatok is elfogadnának,
természetesen mi is. Harmadik
éve vezetem a csapatot mindig si-
került kiharcolni a bentmaradást.

Úgy vélem most lesz a legnehe-
zebb. Az NB III-as mezõny meg-
erõsödött, mert csökkent a lét-
szám, ráadásul az egyik legnehe-
zebb csoportba nyertünk besoro-
lást. Az elmúlt évekhez képest egy
nagyon fiatal csapattal vágtunk
neki a bajnokságnak. A helyzetünk
nem könnyû, mert több mérkõzést
elõre hozott a tavaszi idénybõl a
szövetség. Mindössze 13 forduló
van hátra, legalább 6–7 találkozót
meg kell nyernünk, hogy reális
esély mutatkozzon a bentmara-
dásra. Nagyon kemény tavaszi
idény vár ránk. Fiatal csapatom-
nak egy jó próbatétel lesz, meg le-
het mutatni, hogy ki a legény a gá-
ton. Megmutathatják, hogy nyo-
más alatt hogyan tudnak játszani. 

–  Mennyire számíthat vissza-
játszókra a tavaszi idény során?

– Egyelõre nem tudom meg-
mondani, a kooperációs szerzõ-
dés a Mosonmagyaróvárral õsszel
is fennállt, most is él. Sok vissza-
játszóra nem számítok. Az elsõ
csapat szakmai stábjával,  errõl
még nem beszéltünk.  

– Az NB III-as tabellára pil-
lantva, a ZTE II. rúgta a legkeve-

sebb gólt a csoportjában. A bent
maradáshoz mindenképpen
eredményesebb támadójátékra
lesz szükség.

– Nem a támadójátékunkkal
van gond, szépen felépítjük táma-
dásainkat, hanem a helyzetkihasz-
nálással. Az éllovas Tatabánya el-
len is voltak lehetõségeink, csak
mi a helyzeteinket kihagytuk. Saj-
nos nincsen olyan játékosunk, aki
képes mérkõzéseket eldönteni. Ez
adódik a rutintalanságból is. Na-
gyon bízom a srácokban, remé-
lem, tavasszal jobban koncentrá-
lunk a kapuk elõtt, és többen fel-
vállalják a gólszerzést. Az õszi
idény elsõ felében a visszajátszók
tudtak segíteni, késõbb viszont õk
sem. A szezont az utolsó helyezett
Csorna ellen kezdjük. Nagyon ke-
mény ellenfélre számítok, a csa-
patban több rutinos játékos szere-
pel. Mi egy nagyon fiatal csapattal
utazunk, ennek ellenére nyerni
szeretnénk, mert csak így lehet
esélyünk a folytatásban kiharcolni
a bentmaradást, amiben a tovább-
ra is nagyon bízom. A megkapasz-
kodás a ZTE utánpótlásának
szempontjából is fontos lenne.

BENT MARADNA AZ NB III-BAN A ZTE II.
AMI NEM LESZ KÖNNYÛ

Koller Zoltán

Az egerszegi lányok az õszi
idény végén az 5. helyen zártak, 6
gyõzelem, 1 döntetlen, 4 vereség
szerepel a nevük mellett. A kék-fe-
hérek az õsz során 54 gólt szerez-
tek, 13-at kaptak és 19 pontot sze-
reztek. Az elõttük álló együttesek-
tõl kikaptak. A tabellán a ZTE mö-
gött álló csapatokat a Kanizsát ki-
véve legyõzték. 

– Január közepén kezdtük meg
a felkészülést a tavaszi idényre,
tájékoztatott Pergelné Kalamár
Andrea edzõ. – Elõször egyéni
program keretében készültek a lá-
nyok, január végén kezdõdött el a
csapatfelkészülés. Heti három fog-
lalkozást tartottam. A csapat tagjai
több meghívásos teremtornán

szerepeltek, így edzõmérkõzést
nem játszottunk. A lányok hetente
egyszer a konditermet is megláto-
gatták.  Miként sikerült a felkészü-
lésünk? Arra a bajnoki szereplé-
sünk adja meg a választ. 

– A játékoskeretben történt
változás?

– A Szombathelyi Viktória csa-
patától érkezett hozzánk Varga
Barbara. Távozó nem volt. 

– Az 5. helyrõl várják a folyta-
tást. Az edzések során a védõjá-
ték vagy a támadójáték került
elõtérbe, illetve miben szeretné-
nek elõre lépni?

– Bár sok gólt rúgtunk, de talá-
lataink számát fõleg a gyengébb
csapatok elleni kétszámjegyû si-

kerek dobták meg. A hasonló
tudású, vagy nálunk jobb csapatok
ellen a helyzetkihasználással
gondjaink voltak. A támadójátékot
gyakoroltuk többször, bizakodom,

hogy sikerül elõre lépnünk. A vé-
dekezésünkkel a bajnokság elsõ
felében elégedett voltam. 

– A tabellára nézve: az elsõ
négy csapat ellépett a többitõl. A
ZTE vezeti a maradék csapatok
képzeletbeli tabelláját. Lehet elõ-
re lépni, vagy marad az 5. hely?

– A PMFC az éllovas, kiemelke-
dik a mezõnybõl, a baranyai csa-
pat toronymagasan nyeri a bajnok-
ságot. Az õsz során a másik há-
rom együttestõl szoros mérkõzé-
sen kaptunk ki. A tavaszi szezon
során reális esély mutatkozik,
hogy az említett csapatok ellen
nyerjünk. Látok esélyt, hogy fel-
jebb kapaszkodjunk a tabellán.
Ehhez az is kell, hogy azokat az
összecsapásokat mi nyerjük, ahol
a papaírforma a sikerünket ígéri. A
gyengébbek ellen nem nagyon
veszthetünk pontot. Minden mér-
kõzésen úgy lépünk pályára, hogy
nyerni akarunk, ha jó játékkal sike-
rül, az hab lesz a tortán, de akkor
sem esünk kétségbe, ha mara-
dunk az 5. helyen. A jelenlegi he-
lyezésünket mindenképpen sze-
retnénk megtartani.  

ELÕRELÉPÉST TERVEZ A ZTE FC NÕI CSAPATA
AZ 5. HELLYEL MÁR ELÉGEDETTEK LENNÉNEK A LABDARÚGÓK
A tavasz beköszönésével a szabadtéri sportágak felé fordul a

figyelem. A ZTE FC nõi NB II-es labdarúgócsapata folytatja sze-
replését a Nyugati csoportban. 

Pergelné Kalamár Andrea

Nyíregyházán rendezték meg az
50.  felnõtt fedett pályás atléti-
kai bajnokságot. A versenyen
nagyszerûen szerepelt Muszil
Ágnes, a Zalaszám ZAC futója. 

A tehetséges versenyzõ 1500
méteren aranyérmet szerzett. A
verseny másnapján 800 méteren
másodikként ért célba. Mindkét
versenyszámban új egyéni csú-
csot állított fel 

Eredmények. 1500 m: 1. Muszil
Ágnes 4:15,04 p. 800 m: 2. Muszil
Ágnes 2:06,59 p.

Edzõ: Góczán István. 60 m, „B”
döntõ: 8. Nagy Pálma 7,98 mp.
Edzõ: Kámán Ferenc.

4x400 m: 7. Zalaszám-ZAC
4:06,76 p. (Nagy Pálma–Gyenese
Zsófia–Bognár Emma Zsófia–Mu-

szil Ágnes). Edzõk: Góczán Ist-
ván, Kámán Ferenc.

KÉT ÉREM A FELNÕTT OB-RÕL
MUSZIL ÁGNES REMEKELT

Muszil Ágnes

A versenyen a Zala-
egerszegi Birkózó SE ki-
lenc fiatalja indult, akik
nagyszerûen teljesítettek
a megmérettetésen: négy
arany-, kettõ ezüst-, egy
bronzérmet szereztek.

Eredmények. Arany-
érmesek: Szanati Máté,
Ugranyecz Flórián, Mik-
lós Máté, Kónya Kop-
pány.

Ezüstérmesek: Pataki
Botond, Pete Lõrinc.
Bronzérmes: Gerencsér
Levente. 5. Timár Bence.

A versenyt megtisztelte
jelenlétével Losonczi Dá-
vid birkózó-világbajnok.

HÉT BIRKÓZÓÉREM A FÕVÁROSBÓL
Budapesten, az ESMTK szervezésében rendeztek korosztályos

birkózóversenyt. Az U–10-esek szabadfogásban, az U–11-esek,
U–13-asok kötöttfogásban mérték össze tudásukat

Az Apáczai téri dzsúdóközpont-
ban rendezett összejövetelen Var-
ga Zoltán, az egyesület elnöke el-
mondta: nagy öröm, hogy már az
ötödik helyi vállalkozás áll az
egerszegi dzsúdósok mellé. El-
mondta: úgy érzik, hogy sikeres és

eredményes munkát végeznek,
melyet a helyi vállalkozások is ér-
tékelnek. Kiszámítható, takarékos
gazdálkodást folytatnak, amit le-
het, saját maguk próbálják megol-
dani, ahogy tették ezt a dzsúdó-
központ felújításakor is. Szeretnék
továbbra is a lehetõ legmagasabb
színvonalat biztosítani sportolóik-
nak. Fõtámogatójuk továbbra is a

zalaegerszegi önkormányzat, illet-
ve az országos szövetség, vala-
mint a szülõk is hozzájárulnak a
költségvetésükhöz, de szponzorok
nélkül nem tudnák eredményesen
mûködtetni az egyesületet. Jelen-
leg valamivel több, mint száz spor-

tolójuk van, hatvanan versenyzõi
státuszban. A legeredményesebb
közülük Mátéfi Gábor, aki tagja a
magyar juniorválogatottnak, emel-
lett korosztályos bajnok is. A szak-
mai munkát ifj. Nagysolymosi Sán-
dor irányítja, Judith Korpos, Már-
ton Tibor és Varga Zoltán segítik a
munkáját. Az erõnléti edzõi felada-
tot Kutai Marcell látja el.

TÁMOGATÁS A DZSÚDÓSOKNAK
Február 19-én újabb támogatói szerzõdés aláírását jelentette

be a Zalaegerszegi Judo SE, immár az ötödiket. Ezúttal a 3B Hun-
gária Kft. képviseletében Nagy Zoltán ügyvezetõ igazgató érke-
zett a szerzõdéskötésre.

Az eseményen Szász András,
a Zalaszám Informatika Kft. ügy-
vezetõje köszöntötte a vendége-
ket és elmondta, hogy az elmúlt
húsz esztendõben rengeteg gye-
rek sportolt a ZAC-nál, és örömte-
li, hogy az informatikai cég is part-
ner volt abban, hogy ez megvaló-
sulhasson és fennmaradjon. El-

mondta: tavaly elhatározta, hogy
átnézik annak a lehetõségét, hogy
a következõ szerzõdéskötésnél
esetleg magasabb összeg szere-
peljen az elmúlt idõszakhoz ké-
pest, és mivel adottak a lehetõsé-
gek, így emelni tudtak.

Ezután Bella Attila, a Zalaszám
ZAC ügyvezetõje tartott rövid tájé-

koztatót a klubnál folyó munkáról.
Elmondta, hogy példa nélküli,
hogy egy cég ilyen hosszú idõn
keresztül támogat egy atlétikai klu-
bot. Célként továbbra is a gyere-
kek egészséges életre való neve-
lését határozta meg. A fiatal spor-
tolóknak példaképként emelte
Muszil Ágnest, aki az elmúlt hétvé-
gén felnõtt bajnoki aranyérmet
szerzett a fedett pályás országos
bajnokságon.

Ezt követõen Balaicz Zoltán a
Zalaszám gazdaságban betöltött
kiemelkedõ szerepét méltatta. Ki-
emelte, hogy lokálpatrióta vállal-
kozásról van szó, és örömteli a
hûség és a szakmaiság találkozá-
sa.

Vigh László országgyûlési kép-
viselõ a sport gyerekekre és fiata-
lokra gyakorolt pozitív erejérõl
szólt. Elmondta, hogy negyven
éven keresztül sportolt és gyerme-
keit is erre nevelte. Az, hogy ilyen
eredményes cégek és sportegye-
sületek találhatók Egerszegen,
mutatja, hogy van élet ebben a vá-
rosban.

A folytatásban került sor a szer-
zõdés aláírására, majd Kozáry Ág-
nes, a Zalaszám-ZAC elnöke, Za-
laegerszeg elsõ olimpikonja kö-
szönte meg a város és a Za-
laszám Kft. támogatását. 

KÉT ÉVTIZEDE AZ ATLÉTÁK MELLETT
Huszadik alkalommal kötött névhasználói szponzori szerzõdést

február 19-én a Zalaszám Informatika Kft. és a Zalaegerszegi At-
létikai Club. A sajtótájékoztatóval egybekötött ünnepségen a két
szervezet vezetõin, a klub számos sportolóján és edzõiken kívül
megjelent Vigh László országgyûlési képviselõ és Balaicz Zoltán,
Zalaegerszeg polgármestere is.

TAKÁCS
EZÜSTÉRMES

Szegeden rendezték meg az
ifjúsági korú cselgáncsozók or-
szágos bajnokságát. A verse-
nyen 76 klub – köztük a Zala-
egerszegi Judo SE négy spor-
tolója indult.

A 40 kilósok mezõnyében a
lányoknál Takács Nóra egészen
a döntõig menetelt, ott szenve-
dett vereséget, végül ezüstér-
mesként zárt.  A fiúknál 50 kiló-
ban Nyakas Bálint, 73 kilóban Si-
mon Márk egyaránt a 7. helyen
végzett.

Felkészítõ edzõk: Nagysoly-
mosi Sándor, Varga Zoltán, Judith
Korpos, Márton Tibor. Erõnléti
edzõ: Kutai Marcell.

egyéni vállalkozó
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Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 2024-es esztendõben is városrészenként egy nap
lesz felajánlva a családi házas övezetekben a lomtalanítás igénybevételére!

Társaságunk lakóingatlanonként maximum 3 m3 lomhulladékot szállít el.
A lomtalanítást kérõ ingatlantulajdonosoknak a városrészenként felajánlott gyûjtési napra kell be-

jelenteni szállítási igényüket. A szolgáltató csak az igénybejelentést leadó ingatlanokat keresi fel! Az
érintett ingatlanon rendelkezni kell érvényes hulladékszállítási elõfizetéssel, valamint a lomtalanítás
igénybevétele csak díjtartozás-mentesség esetén lehetséges. A lomhulladékokat az idõpont-egyez-
tetéssel rendelkezõ átvételi napon, reggel 7.00 óráig kell kihelyezni kerítésen belül, a tehergépjármû-
vel megközelíthetõ bejárati kaputól maximum 5 méter távolságra. 

A szolgáltató dolgozóinak ingatlanra történõ bejutását az ingatlantulajdonosnak, ingatlanhaszná-
lónak kell biztosítania!

Kérjük, hogy a lomtalanítás során átadható hulladékok körét, illetve azon hulladékok körét, amelyek a
lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra, szíveskedjenek fokozott figyelemmel áttanulmányozni.

A Zalai Közszolgáltató Kft. a lomtalanítási akció keretében az alábbi nagy darabos, szilárd hulla-
dékokat szállítja el:
• bútorok, nem elektromos berendezési tárgyak, (pl.: ágy, ülõgarnitúra, polc, szekrény, asztal, szék, fogas,

szõnyeg, edények stb.),
• kertibútor-garnitúra,
• nagyobb játék.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a 72/2013. (VIII. 27.) VM-rendelet alapján nem számítanak lomhulladék-
nak, ezért a lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra:
• vegyes háztartási hulladékok (zsákolt állapotban sem), 
• ruha, textília (zsákolt állapotban sem),
• szelektív hulladékgyûjtés keretében átvételre kerülõ, újrahasznosítható hulladékok (mûanyag,

papír, fém, üveg csomagolóanyagok, újságok, nyomtatványok, könyvek stb.),
• fás szárú és lágy szárú növényi, zöldhulladékok pl. fû, falevél, ágak, gallyak (zsákolt állapotban sem),
• építési-bontási hulladékok (pl.: építõanyag-maradék, törmelék, WC-csésze, kibontott nyílászárók, ab-

lakkeret, redõny, ablaküveg, ajtó, szigetelõanyag, burkolatok, padlószõnyeg, lambéria, tapéta, ereszcsa-
torna stb.),

• veszélyes hulladék és azok göngyölegei (pl.: gyógyszeres dobozok, festékes-, olajos-, lakkosflako-
nok, akkumulátor, elemek, vegyszeres dobozok, kannák, növényvédõ szer, fáradtolaj stb.) valamint jár-
mûalkatrészek, jármûvek bontásából származó hulladék,

• elektromos berendezések (pl.: televízió, monitor, hûtõ, számítógép, mosógép stb.) és ezek bontásá-
ból származó hulladékok,

• személyautók, motorkerékpár, tehergépjármûvek, mezõgazdasági munkagépek gumiabroncsai,
• továbbá nem kerülnek elszállításra a felsorolásból kimaradt egyéb, vagy a háztartási mennyiséget meg-

haladó, üzletszerûen folytatott tevékenységek hulladékai.
A lomhulladék és a vegyes hulladék fogalomkörébe nem tartozó, egyéb háztartási hulladék átadási lehe-

tõségérõl tájékozódjon a hulladékudvar átvételi feltételeinél illetve díj ellenében lehetõség van konténer-
rendelésre. 

A kötegelt zöld- és fahulladékok gyûjtése a tavasz folyamán egy késõbbi idõpontban lesz megtartva.
A lomtalanítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont alatti telefonszámon, honlapunkon

www.zkn.hu illetve a lomtalanitas@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni. Az igényeket a meghirde-
tett idõpont elõtti munkanap 12.00 óráig lehet leadni.

IDÕPONTOK:

2024. március 4. hétfõ CSÁCS

BOZSOK

2024. március 5. kedd ANDRÁSHIDA

HATHÁZ

2024. március 6. szerda KERTVÁROS

2024. március 7. csütörtök ERZSÉBETHEGY

VORHOTA

2024. március 13. szerda OLA

EGERSZEGHEGY

GÓGÁNHEGY

EBERGÉNY

2024. március 14. csütörtök SÁGOD

NESZELE

NEKERESD

KASZAHÁZA

GÓLYADOMB

PÓZVA

2024. március 18. hétfõ PÁTERDOMB

BELVÁROS

2024. március 19. kedd ZRÍNYI U. KÖRNYÉKE

BESENYÕ

BOTFA

2024. március 20. szerda CSÁCSI-HEGY

CSERLAP

BOZSOKI-HEGY

GÉVAHEGY

PIPAHEGY

2024. március 21. csütörtök BECSALI

BAZITA

LANDORHEGY

SZÍVHEGY

VAKAROSHEGY

GÁLAFEJ

ÖREGHEGY

JÁNKAHEGY

LUKAHEGY

KÖZREMÛKÖDÉSÜKET ELÕRE IS KÖSZÖNJÜK!

Zalaegerszeg MJV Önkormányzata a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. közremûködésével Zala-
egerszegen a CSALÁDI HÁZBAN ÉLÕK részére, házhoz menõ lomtalanítási akciót szervez, mely-
nek idõpontja városrészektõl függõen

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
FELNÕTT HÁZIORVOSI KÖRZET ELLÁTÁSÁRA

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése a betöltetlen zalaegerszegi
VIII. számú háziorvosi körzet ellátására nyilvános pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

Pályázatot meghirdetõ szerv:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 17–19. Tel.: 92/502-100

Meghirdetett munkahely és beosztás:
háziorvos (zalaegerszegi VIII. számú háziorvosi körzet, a körzet ellátotti létszáma: 3722 fõ).

Pályázati feltételek:
• az önálló orvosi tevékenységrõl szóló 2000. évi II. törvényben, valamint a törvény végrehajtásáról szó-

ló 313/2011. (XII. 23.) korm.rendeletben, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevé-
kenységrõl szóló 4/2000. (II. 25.) EüM-rendeletben elõírt képesítési elõírásoknak való megfelelés,

• magyar állampolgárság,
• büntetlen elõélet,
• orvosi munkakör betöltésére való egészségügyi alkalmasság.

A pályázathoz csatolni kell:
• a végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát,
• részletes szakmai önéletrajzot,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• az egészségügyi alkalmasság igazolását,
• a háziorvosi körzet ellátásának módjáról (önállóan, alkalmazottként) szóló nyilatkozatot,
• amennyiben a háziorvosi tevékenységet önállóan, vállalkozási formában kívánja ellátni, abban az

esetben a vállalkozás meglétét igazoló dokumentum másolatát (társas vállalkozás esetén alapító
okirat/alapszabály vagy a cégbírósági bejegyzést igazoló okirat másolata, egyéni vállalkozás ese-
tén a nyilvántartásba vételrõl szóló dokumentum másolata),

• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati el-
járással összefüggõ kezeléséhez hozzájárul,

• hozzájáruló nyilatkozatát arról, hogy az eljárásban részt vevõk a pályázati anyagot megismerhetik,
• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul annak

nyilvános tárgyalásához.

A pályázatok elbírálása során – az alábbi sorrendben, az alábbiak szerinti súlyszámok figyelem-
bevételével – elõnyt jelentõ szempontok:
a) a háziorvosi szakvizsga megléte (súlyszám: 50%; szakvizsgánként 50 pont, maximum két szakvizs-

ga vehetõ figyelembe, nincs háziorvosi szakvizsga: 1 pont),
b) hosszabb idejû szakmai tapasztalat (súlyszám: 20%; 0–15 évig összesen 100 pont – 3 évente 20 pont),
c) a háziorvosi körzet ellátásának módja (súlyszám: 30%)

– önállóan (100 pont) – alkalmazottként (50 pont)

A tevékenység kezdete: 2024. július 1.

A mûködés finanszírozása:
– Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeirõl, valamint a mûködési engedélye-

zési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) korm.rendelet értelmében a tevékenység végzéséhez és az
Egészségbiztosítási Alapból történõ finanszírozáshoz a területileg illetékes egészségügyi államigaz-
gatási szerv által kiadott érvényes mûködési engedéllyel kell rendelkeznie.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez kell benyújtani.

Benyújtási határidõ: 2024. március 14.

Részletes információ kérhetõ a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoport-
jától (Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17–19., Tel.:502-100/213 mellék).

A pályázatokról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése a 2024. április 18-i ülé-
sén dönt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

NYILVÁNOS PÁLYÁZAT ÚTJÁN
kívánja értékesíteni

a Zalaegerszeg, Kispest utca 4983/66 hrsz-ú, 42.097 négyzetméter nagyságú, kivett közpark
(Szent Kristóf liget) megnevezésû ingatlanból a pályázati felhíváshoz csatolt változási vázrajz sze-
rint kialakuló Zalaegerszeg 4983/92 hrsz-ú, 1.284 m2 nagyságú ingatlant (továbbiakban: ingatlan).

Az ingatlan területét Zalaegerszeg Város Építési Szabályzata (ZÉSZ) K-k-2 jelû, különleges övezet
rendeltetésû, a 3,5 tonnánál nem nagyobb önsúlyú jármûvek elhelyezésére szolgáló garázs vagy felszí-
ni parkoló elhelyezésére szolgáló területként szabályozza. Az ingatlanra vonatkozó ZÉSZ-kivonat a pá-
lyázati felhívás mellékletét képezi.

A pályázatokat „Zalaegerszeg 4983/92 hrsz.” jeligével, zárt borítékban lehet benyújtani.

Az ingatlan induló ára bruttó 33.384.000 Ft (26.286.614 Ft+áfa) Ft.

PÁLYÁZATI AJÁNLAT
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét,
– a pályázat fajtájának megjelölését,
– a pályázat tárgyának meghatározását, azonosító adatait,
– a pályázati biztosíték befizetésének igazolását ,
– a hatályos ZÉSZ-nek megfelelõ beépítési tervet,
– a megajánlott ellenszolgáltatást, az ellenszolgáltatás teljesítésének módját, határidejét, az ellen-

szolgáltatással kapcsolatos, a pályázati kiírásban meghatározott kikötésekre és feltételekre vonat-
kozó elfogadó nyilatkozatot,

– a vagyontárgy hasznosításának célját,
– a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és az ellenszolgáltatás teljesítésére, valamint az aján-

lattevõ szervezet átláthatóságára vonatkozó cégszerûen aláírt nyilatkozatokat,
– a pályázati kiírásban meghatározott egyéb adatot, okiratot,
– a pályázati feltételekben részletezetten elõírt dokumentumokat:

• 1:100 arányú építész vázlattervet, mûszaki leírást, valamint egyéb szükségszerû részletterveket
az elõírt tartalommal a tervezõ felelõsségvállalási nyilatkozatával együtt,

• vevõ írásbeli felelõsségvállaló nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy amennyiben a beruházás-
sal érintett terep, domboldal építés közbeni megbontásából eredõen, és a végleges kialakult te-
repállékonyság hiányából károk keletkeznek, azt teljes körûen megtéríti eladónak.

Pályázat beadásának határideje: 2024. március 7. (csütörtök) 10.00 óra
Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. szoba • 8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.
Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu internetes oldal „Hirdetmények, pályáza-
tok” rovatában, az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthetõ.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni, a helyszíni megtekintésre idõpontot egyeztetni, illetve a pályá-
zati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri Hivatala Mûszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kossuth u.
17–19. II. emelet) 212. sz. irodájában (Telefon: 92/502-129) lehet.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
ÖNKORMÁNYZATI INGATLANOK BÉRBEADÁSÁRA
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a nem-

zeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.), vala-
mint az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és
vagyonhasznosítás szabályairól szóló 4/2013. (II. 08.) önkor-
mányzati rendelet (Vagyonrendelet) elõírásai alapján nyilvá-
nos pályázati eljárás lefolytatásával 5 év meghatározott idõre
bérbe kívánja adni a Széchenyi tér 3–5. sz. alatti (Zalaeger-
szeg 3168/A/2 hrsz.) épület II. emeletén található, nem lakás
célú (NLC) helyiségeket az alábbiak szerint:

A pályázati ajánlatokat „Önkormányzati ingatlanok bérbe-
adása, Széchenyi tér 3–5. sz. ingatlanok” jeligével ellátott, zárt
borítékban lehet benyújtani.

A pályázati felhívás teljes szövege az önkormányzat hivata-
los honlapján (www.zalaegerszeg.hu) a Hirdetmények, pályá-
zatok rovat Pályázatok alrovata alatt elérhetõ.

Pályázati ajánlat beadásának határideje:
2024. február 29. (csütörtök) de. 10.00 óra

A pályázat benyújtásának módja, helye:
személyesen vagy postai úton
ZMJV Polgármesteri Hivatal, 
Önkormányzati Osztály
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni és a helyszíni megte-
kintésre idõpontot egyeztetni ZMJV Polgármesteri Hivatal Önkor-
mányzati Osztály Zsupanek Péter osztályvezetõnél 92/502-114 te-
lefonszámon, vagy a onkorm@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címen
lehet.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a pályázati
felhívást az ajánlatok benyújtására meghatározott idõpontig indo-
kolás nélkül visszavonhatja, és az ajánlatok megismerését köve-
tõ9en a pályázati eljárást eredménytelennek nyilváníthatja.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

KÖTELEZÕ MEGTAKARÍTÁSSAL KOMBINÁLT SZÁLLÁSHELYEKRE

A szálláshelyek megtekinthetõk: 2024. február 22-én 15.30 órától 16.30 óráig a helyszínen. A szállás-
helyekkel kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2024. FEBRUÁR 29. (CSÜTÖRTÖK)

Pályázatot nyújthatnak be azok a fiatalok, akik az alábbi feltételeknek együttesen megfelelnek:
– házassági életközösségben élnek, vagy élettársi kapcsolatuk szerepel az Élettársi Nyilatkozatok Nyil-

vántartásában (a továbbiakban: regisztrált élettársak), vagy egyedülálló személyek, és a pályázók
legalább egyike Zalaegerszegen lakóhellyel, vagy munkahellyel, vállalkozással rendelkezik,

– a házastársak (regisztrált élettársak) legalább egyike keresõ tevékenységet végez, 
– a pályázat benyújtásakor a pályázók egyike sem töltötte be a 40. életévét,
– nem rendelkeznek beköltözhetõ lakással vagy olyan forgalomképes vagyonnal, amely önálló lakás-

hoz jutásukat biztosítaná, továbbá nincs önkormányzati lakásbérleti szerzõdésük, illetve családi kör-
nyezetükben jogos lakásigényüknek megfelelõ elhelyezésük nem oldható meg,

– vállalják és igazolják a kötelezõ megtakarítás rendelkezésre állását, 
– rendelkeznek induló elõtakarékossággal (legkisebb összege 1.000.000 Ft), valamint vállalják a ha-

vi kötelezõ elõtakarékosságot (legkisebb összege 50.000 Ft),  
– az épületben történõ elhelyezés feltételeit magukra nézve kötelezõnek elismerik, és kötelezettséget

vállalnak a szálláshasználati szerzõdés megkötésére,
– lakásügyük végleges rendezésérõl egyénileg, legkésõbb a szálláshasználati szerzõdésben foglalt

határidõ lejártáig gondoskodnak.
A jogosultság megállapításához a feltételek együttes fennállása szükséges.
A külföldön elhelyezett megtakarítás esetén a pályázót terheli a szükséges dokumentumok hiteles fordí-
tásának biztosítása.
A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e célra rendszeresített nyomtat-
ványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt, zárt borítékban, Zalaegerszeg
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályának (8900 Zalaegerszeg,
Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igaz-
gatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Csoportnál (8900 Zalaegerszeg, Ady
Endre u. 15.) szerezhetõ be, valamint letölthetõ a www.zalaegerszeg.hu/palyazatok címrõl. A boríté-
kon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO Lakástakarékosság” feltüntetését is. 

A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyûlése Szociá-
lis, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ leteltét követõ ülésén (várha-
tóan: 2024. március). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és
Lakásgazdálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELYEK

Cím Alapterület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2024-ben érvényes
fajlagos lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj (Ft)

Átalszegett u. 23/A

A. fsz. 1. 34 1 
elõtér, konyha, 

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos 
565 19.210

A. II/27. 34 1 
elõtér, konyha, 

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos 
565 19.210

A. III/34. 36 1 elõtér, konyha, fürdõszoba-WC
össz-

komfortos 
565 20.340

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT U. 23/A SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

FIATAL CSALÁDOK OTTHONÁBAN MEGÜRESEDETT

EGYEDÜLÁLLÓK ÖNÁLLÓ ÉLETKEZDÉSÉT BIZTOSÍTÓ SZÁLLÁSHELYRE

A szálláshely megtekinthetõ: 2024. február 22-én 9.00 órától 10.00 óráig a helyszínen. A szálláshellyel
kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon.
A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLYA
8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15. • 2024. FEBRUÁR 29. (CSÜTÖRTÖK)

Pályázatot nyújthat be az az egyedülálló (gyermekét egyedül nevelõ szülõ), aki az alábbi feltéte-
leknek együttesen megfelel:
– Zalaegerszegen lakóhellyel vagy munkahellyel, vállalkozással rendelkezik,
– a pályázat benyújtásakor nem töltötte be a 45. életévét,
– nem rendelkezik beköltözhetõ lakással vagy olyan forgalomképes vagyonnal, mely önálló lakáshoz

jutását biztosítaná, továbbá nincs önkormányzati lakásbérleti szerzõdése, illetve családi környezeté-
ben jogos lakásigényének megfelelõ elhelyezése nem oldható meg,

– jövedelme megfelelõ fedezetet biztosít a szálláshasználati díjra és a szállással kapcsolatosan a szál-
lásadónak fizetendõ közmûdíjak költségére,

– életkörülményeiben a lakhatása átmeneti jellegû, legfeljebb öt évig tartó megoldásával jelentõs javu-
lás biztosítható.

A jogosultság megállapításához a feltételek együttes fennállása szükséges.
A fizetõképesség mértéke megegyezik a szálláshasználati díj és a szállással kapcsolatosan a szállásadónak
fizetendõ közüzemi díjak együttes költségének a háztartás összes jövedelméhez viszonyított arányával, ami
egyszemélyes háztartás esetén 40%, többszemélyes háztartás esetén 30% (a továbbiakban: fizetõképesség). 
A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatokat valamennyi szálláshelyre a Polgármesteri Hivatal által díjmentesen biztosított, e cél-
ra rendszeresített nyomtatványon, az abban meghatározott mellékletekkel, igazolásokkal együtt,
zárt borítékban, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osz-
tályának (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) címezve kell benyújtani. A nyomtatványok a Polgár-
mesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán az Általános Igazgatási és Lakásgazdálkodási Cso-
portnál (8900 Zalaegerszeg, Ady Endre u. 15.) szerezhetõk be, valamint letölthetõk a www.zalaeger-
szeg.hu/palyazatok címrõl. A borítékon a pályázók neve és lakcíme mellett kérjük a „Jelige: FICSO
Önálló életkezdés” feltüntetését is. 

A pályázathoz csatolni kell:
– zalaegerszegi lakóhelyrõl vagy munkahelyrõl, vállalkozásról szóló igazolást,
– jövedelemigazolásokat.
A pályázat postai úton, személyesen és elektronikusan nyújtható be. A pályázatnak legkésõbb a
benyújtására meghatározott határnapon be kell érkeznie.
A pályázati határidõ lejártát követõen a pályázat módosítására, kiegészítésére nincs lehetõség.
A pályázat elbírálásának ideje: A pályázatot Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyûlése Szociá-
lis, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el beadási határidõ leteltét követõ ülésén (várha-
tóan: 2024. március). A pályázattal kapcsolatos részletesebb információval az Általános Igazgatási és
Lakásgazdálkodási Csoport szolgál (Tel.: 92/502-139 vagy 92/502-140.)

Bõvebb információ: www.zalaegerszeg.hu

MEGPÁLYÁZHATÓ SZÁLLÁSHELY

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

2024-ben
érvényes

fajlagos lakbér
(Ft/m2/hó)

Havi szállás-
haszn. díj

(Ft)

Szállással
kapcsolatos

külön
szolgáltatások

díja (Ft)

Összesen
Ft/hó

Átalszegett u. 23/A

A I/18. 34 1 
elõtér, konyha,

fürdõszoba-WC, erkély
össz-

komfortos 
963  32.742 15.300 48.042 

Javaslattételi felhívás 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata méltó módon kí-

vánja elismerni azon személyek, szervezetek és közösségek munká-

ját, akik tevékenységükkel hozzájárultak Zalaegerszeg város fejlõdé-

séhez, jó hírének növeléséhez, akik kiemelkedõen és maradandóan

gazdagították a város gazdasági, társadalmi, kulturális, mûvészeti,

sport- és egyéb értékeit.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének

a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 41/2021.

(IX. 14.) önkormányzati rendelete több elismerési formáról rendelke-

zik. Két kitüntetõ cím a rendezett tanácsú várossá nyilvánítás évfor-

dulója alkalmából megrendezésre kerülõ ünnepi közgyûlésen kerül

átadásra: 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése

„Zalaegerszeg Város Díszpolgára” legmagasabb helyi elismerési

formájú kitüntetõ címet adományozhat azon személyek számára,

akik hosszú idõn át kifejtett munkásságukkal, a gazdasági, sport-, kul-

turális, mûvészeti élet területén maradandó alkotásukkal különöskép-

pen emelték vagy elõsegítették a város fejlõdését, elõrehaladását, il-

letve azok számára, akik egész életmûvükkel hozzájárultak az egyete-

mes haladás, kultúra, mûvészet fejlõdéséhez, s ezzel elõsegítették a

város tekintélyének és jó hírének növelését.

„Zalaegerszeg Város Díszpolgára” kitüntetõ cím odaítélésére a

közgyûlés tagjai és bizottságai, a városban mûködõ társadalmi

szervezetek, egyesületek, szakmai szövetségek, érdekképviseleti

szervek, egyházak vezetõi vagy legalább 500 zalaegerszegi állan-

dó lakos tehet javaslatot, melyet részletes indokolással, az átadás

évének március 10. napjáig kell megküldeni a város polgármes-

terének.

A díszpolgári cím adományozásával elhunyt személy emléke is

megtisztelhetõ.

Fenti rendelet alapján „Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntetõ cím ado-

mányozható annak a személynek, illetve szervezetnek, közösségnek,

aki (amely) a tudományok, a fejlesztés, a mûvészetek, a sport és a kö-

zösségi élet egyéb területén példaértékû, magas színvonalú munkájá-

val hozzájárult Zalaegerszeg város közösségi életének fejlõdéséhez. 

E kitüntetésre a közgyûlés tagjai, a közgyûlés bizottságai, a város-

ban mûködõ társadalmi szervezetek, egyesületek, szakmai szövetsé-

gek, érdekképviseleti szervek és egyházak, továbbá legalább 200 za-

laegerszegi állandó lakos tehet javaslatot, melyet részletes indokolás-

sal, az átadás évének március 10. napjáig kell megküldeni a város pol-

gármesterének.

A címek adományozására vonatkozó, indokolással ellátott javas-

latot 2024. március 10. napjáig beérkezõleg kell eljuttatni Zalaeger-

szeg megyei jogú város polgármesteréhez (levelezési cím: 8900 Zala-

egerszeg, Kossuth L. u. 17–19.; e-mail-cím: mayor@zalaeger-

szeg.hu).

„ZALAEGERSZEG VÁROS DÍSZPOLGÁRA” KITÜNTETÕ CÍM,
„PRO URBE ZALAEGERSZEG” KITÜNTETÕ CÍM

ADOMÁNYOZÁSA



8 Városháza

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
VEGYES FOGÁSZATI KÖRZET ELLÁTÁSÁRA

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése a betöltetlen zalaegerszegi II.
számú vegyes fogászati körzet ellátására nyilvános pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

Pályázatot meghirdetõ szerv:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 17–19. Tel.: 92/502-100

Meghirdetett munkahely és beosztás:
fogorvos (zalaegerszegi II. számú vegyes fogászati körzet, a körzet ellátotti létszáma: 4230 fõ).

Pályázati feltételek:
• az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekrõl szóló

60/2003. (X. 20.) ESzCsM, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységrõl
szóló 4/2000. (II. 25.) EüM-rendeletben elõírt képesítési elõírásoknak való megfelelés,

• tevékenység ellátására az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimum-
feltételekrõl szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM-rendelet elõírásainak megfelelõ (saját tulajdonú vagy
bérelt) fogorvosi rendelõ,

• büntetlen elõélet.

A pályázathoz csatolni kell:
• a végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát,
• részletes szakmai önéletrajzot,
• a fogorvosi szakmai gyakorlat igazolására szolgáló nyilatkozatot,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• az egészségügyi államigazgatási szerv által kiadott igazolást arról, hogy a tevékenység ellátására

szolgáló fogorvosi rendelõ megfelel az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szak-
mai minimumfeltételekrõl szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM-rendelet elõírásainak, 

• tevékenység ellátására szolgáló fogorvosi rendelõ biztosításáról szóló igazolást (tulajdoni lap, vagy
a használatot igazoló dokumentum),

• a fogászati körzet ellátásának módjáról (önállóan, alkalmazottként) szóló nyilatkozatot,
• hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy az eljárásban részt vevõk a pályázati anyagot megismerhetik.
• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati el-

járással összefüggõ kezeléséhez hozzájárul,
• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul annak

nyilvános tárgyalásához.

A pályázatok elbírálása során – az alábbi sorrendben, az alábbiak szerinti súlyszámok figyelem-
bevételével – elõnyt jelentõ szempontok:
a) a szakvizsga megléte (súlyszám: 20%; szakvizsgánként 50 pont, maximum két szakvizsga vehetõ

figyelembe, nincs szakvizsga: 1 pont),
b) hosszabb idejû szakmai tapasztalat (súlyszám: 10%; 0–5 évig összesen 100 pont – évente 20 pont),
c) a fogorvosi körzet ellátásának módja (súlyszám: 30%)

– önállóan (100 pont)
– alkalmazottként (50 pont)

d) az ellátáshoz szükséges rendelõ biztosításának módja (súlyszám: 30%)
– saját tulajdonú rendelõben (100 pont)
– bérelt rendelõben (75 pont)

e) az ellátáshoz szükséges rendelõ biztosításának helyszíne (súlyszám: 10%)
– a körzet területén belül (100 pont)
– a körzeten kívül, de városközpontban (75 pont)
– a körzet területén kívül (50 pont)

A tevékenység kezdete: 2024. július 1.

A mûködés finanszírozása:
– Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeirõl, valamint a mûködési engedélye-

zési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) korm.rendelet értelmében a tevékenység végzéséhez és az
Egészségbiztosítási Alapból történõ finanszírozáshoz a területileg illetékes egészségügyi államigaz-
gatási szerv által kiadott érvényes mûködési engedéllyel kell rendelkeznie.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez kell benyújtani.

Benyújtási határidõ: 2024. március 14.

Részletes információ kérhetõ a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoport-
jától (Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17–19., Tel.:502-100/213 mellék).

A pályázatokról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése a 2024. április 18-i ülé-
sén dönt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET ELLÁTÁSÁRA

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése a tartósan 12 hónapon túl be-
töltetlen zalaegerszegi VII. számú házi gyermekorvosi körzet ellátására nyilvános pályázatot ír
ki az alábbiak szerint:

Pályázatot meghirdetõ szerv:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 17–19. Tel.: 92/502-100

Meghirdetett munkahely és beosztás:
házi gyermekorvos (zalaegerszegi VII. számú házi gyermekorvosi körzet, a körzet ellátotti létszáma:
699 fõ).

Pályázati feltételek:
• az önálló orvosi tevékenységrõl szóló 2000. évi II. törvényben, valamint a törvény végrehajtásáról

szóló 313/2011. (XII. 23.) korm.rendeletben, továbbá a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi
tevékenységrõl szóló 4/2000. (II. 25.) EüM-rendeletben elõírt képesítési elõírásoknak való megfele-
lés,

• magyar állampolgárság,
• büntetlen elõélet,
• orvosi munkakör betöltésére való egészségügyi alkalmasság.

A pályázathoz csatolni kell:
• a végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát,
• részletes szakmai önéletrajzot,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• az egészségügyi alkalmasság igazolását,
• a házi gyermekorvosi körzet ellátásának módjáról (önállóan, alkalmazottként) szóló nyilatkozatot,
• amennyiben a házi gyermekorvosi tevékenységet önállóan, vállalkozási formában kívánja ellátni,

abban az esetben a vállalkozás meglétét igazoló dokumentum másolatát (társas vállalkozás esetén
alapító okirat/alapszabály vagy a cégbírósági bejegyzést igazoló okirat másolata, egyéni vállalkozás
esetén a nyilvántartásba vételrõl szóló dokumentum másolata),

• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati el-
járással összefüggõ kezeléséhez hozzájárul,

• hozzájáruló nyilatkozatát arról, hogy az eljárásban részt vevõk a pályázati anyagot megismerhetik,
• a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul annak

nyilvános tárgyalásához.

A pályázatok elbírálása során – az alábbi sorrendben, az alábbiak szerinti súlyszámok figyelem-
bevételével – elõnyt jelentõ szempontok:
a) a csecsemõ- és gyermekgyógyász szakorvosi képesítésen túl megszerzett szakvizsgák száma

(súlyszám: 50%; szakvizsgánként 50 pont, maximum két szakvizsga vehetõ figyelembe),
b) hosszabb idejû szakmai tapasztalat (súlyszám: 20%; 0–15 évig összesen 100 pont – 3 évente 20

pont),
c) a háziorvosi körzet ellátásának módja (súlyszám: 30%)

– önállóan (100 pont)
– alkalmazottként (50 pont)

A tevékenység kezdete: 2024. július 1.

A mûködés finanszírozása:
– Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeirõl, valamint a mûködési engedélye-

zési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) korm.rendelet értelmében a tevékenység végzéséhez és az
Egészségbiztosítási Alapból történõ finanszírozáshoz a területileg illetékes egészségügyi államigaz-
gatási szerv által kiadott érvényes mûködési engedéllyel kell rendelkeznie.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez kell benyújtani.

Benyújtási határidõ: 2024. március 14.

Részletes információ kérhetõ a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoport-
jától (Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17–19., Tel.: 502-100/213 mellék).

A pályázatokról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése a 2024. április 18-i ülé-
sén dönt.

Pályázati feltételek:
– magyar állampolgárság,
– büntetlen elõélet,
– cselekvõképesség,
– felsõoktatásban szerzett mûszaki, informatikai, informatikata-

nár, számítástechnika-tanár szakképzettség; vagy felsõokta-
tásban szerzett szakképzettség és ügyvitelszervezõ, infor-
matikus, programtervezõ, programozó, rendszerszervezõ fel-
sõfokú szakképesítés, VAGY: középiskolai informatikai vég-
zettség; vagy középiskolai végzettség és informatikai szak-
macsoportba tartozó szakképesítés.

Elõnyt jelent:
– közigazgatási alap- és szakvizsga,
– rendszerüzemeltetésben szerzett tapasztalat. 

Ellátandó feladatok:
A polgármesteri hivatal munkavégzéséhez szükséges infor-
matikai háttérrendszerek mûködésének biztosítása, térinfor-
matikai rendszer üzemeltetése, felhasználók részére szak-
mai segítségnyújtás.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a 45/2012. (III. 20.) korm.rendelet 1. sz. mellékletében meg-

határozott formátumú önéletrajzot,
– iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség

vállalásáról,

– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:

2024. MÁRCIUS 14.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE:

2024. MÁRCIUS 28.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen – a pályá-
zatok elõzetes rangsorolása utáni személyes meghallgatás alapján –
a címzetes fõjegyzõ dönt.

A MUNKAKÖR

2024. JÚNIUS 15-TÕL TÖLTHETÕ BE.

A kinevezéskor hat hónap próbaidõ kerül kikötésre. 

Az illetmény megállapítása a közszolgálati tisztviselõkrõl szóló
2011. évi CXCIX tv., valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet
alapján történik.

A pályázatot Zalaegerszeg megyei jogú város címzetes fõjegyzõ-
jéhez postai úton (8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.), vagy 
e-mailben a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre kell be-
nyújtani.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás a 92/502-121-es
telefonszámon kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS  POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
INFORMATIKAI SZAKREFERENS/REFERENS

MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

TÁJÉKOZTATÓ
IGAZGATÁSI SZÜNET ELRENDELÉSÉRÕL

Az igazgatási szünetrõl szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. §
(3) bekezdése elõírása alapján az alábbi tájékoztatást tesszük
közzé:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése
6/2024. (II. 15.) határozatával 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában
egyrészt a közszolgálati tisztviselõkrõl szóló 2011. évi CXCIX.

törvény 232. § (3) bekezdése alapján 
2024. december 23. napjára, 

másrészt az igazgatási szünetrõl szóló 2023. évi XXVI. törvény
7. § (1) bekezdés a) pontja alapján – tekintettel a 2024. évi
igazgatási szünet elrendelésérõl szóló 537/2023. (XII. 6.)

korm.rendelet 1. § (2) bekezdésében meghatározott idõszakra –
2024. december 30. napjától 2025. január 1. 

napjáig terjedõ idõtartamra igazgatási szünetet rendel el.

A hivatal Kossuth L. u. 17–19. és Ady u. 15. szám alatti épületei
ezen idõszakban zárva tartanak.

Az igazgatási szünetrõl szóló 2023. évi XXVI. törvény alapján
Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatalában a fenti idõszakban
az ügyfélfogadás, az ügyintézés, az iratok befogadása, az
elektronikus munkavégzés, a hivatali kapun történõ ügyintézés
szünetel.


